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			ПРОЕКТ	№ ПВ-336

Додаток
Рішення виконавчого комітету Броварської міської ради
Броварського району
Київської області

ВИСНОВОК
до суду про доцільність позбавлення батьківських прав
*** по відношенню до малолітньої 
***, *** р.н.

Орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області розглянув питання про надання висновку до суду про доцільність/недоцільність позбавлення батьківських прав *** по відношенню до малолітньої доньки, ***, *** р.н. 
02 лютого 2026 року надійшла ухвала Броварського міськрайонного суду Київської області від ***, якою було зобов’язано надати суду письмовий висновок щодо розв’язання спору з приводу позбавлення батьківських прав.
04 лютого 2026 року надійшла заява ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: серія *** №***, виданий Броварським МВ ГУ МВС України в Київській області ***), про надання висновку до суду щодо доцільності позбавлення батьківських прав ***, *** р.н. (паспорт громадянина України: №***, орган, що видав ***, дата видачі ***) по відношенню до малолітньої доньки, ***, *** р.н.
У провадженні Броварського міськрайонного суду Київської області перебуває цивільна справа №*** за позовом *** до *** про позбавлення батьківських прав та стягнення аліментів на утримання дитини. 
У ході розгляду даного питання було встановлено:
*** вересня *** року Броварським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області зареєстровано шлюб між *** та ***, актовий запис №***. Після реєстрації шлюбу *** змінила прізвище на «***». 
Від даного шлюбу мають малолітню доньку, ***, *** р.н. (свідоцтво про народження: серія *** №***, видане Броварським міськрайонним відділом державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Київській області ***).
Рішенням Броварського міськрайонного суду Київської області                             від *** шлюб між *** та *** було розірвано.
04 лютого 2026 року спеціалістом Служби було проведено бесіду                                  з ***, в ході якої останній розповів, що після одруження з *** проживали разом з його батьками в однокімнатній квартирі. Він працював інкасатором у банку, а *** – художником з розпису магнітів. Після народження доньки він та його матір (баба дитини) допомагали *** з доглядом за ***.
Зі слів батька, в липні 2021 року *** разом із донькою поїхала до своєї матері у *** та тривалий час відмовлялася повертатися додому. Там вона періодично залишала дитину на бабу та зникала в невідомому напрямку на декілька тижнів і не відповідала на телефонні дзвінки. У грудні 2021 року *** приїхала до Броварів, залишила малолітню *** на нього та повернулася до ***.  
У зв’язку з завантаженістю на роботі батько в січні 2022 року привіз доньку до своїх батьків, які проживали в селі *** *** району, оскільки на той час він був працевлаштований в охороні при адміністрації міста. З початку повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України ***, зі слів батька, зателефонувала йому лише в березні.
*** зазначив, що влітку 2022 року *** забрала доньку з собою до ***, проте вже у вересні 2022 року її матір (баба дитини) повернула йому ***, повідомивши, що її донька «загуляла». *** був вимушений знову залишити доньку на своїх батьків, оскільки проходив військову підготовку в навчальному центрі, а в листопаді 2022 року був направлений до зони бойових дій. Фактично з того часу малолітня *** проживає разом із його батьками. 
Зі слів ***, в січні 2023 року він зателефонував *** та повідомив, що його направляють до міста *** Донецької області, де на той час йшли активні бойові дії і попросив її подати позовну заяву до суду про розірвання шлюбу. Для оплати послуг адвоката та судового збору він перерахував кошти на її рахунок. Проте згодом *** повідомила йому, що передумала розлучатися та буде чекати, коли він загине, щоб отримати виплати.
На запитання спеціаліста чи спілкується *** з донькою, *** відповів, що з вересня 2022 року матір спілкувалася з *** засобами мобільного зв’язку приблизно раз у 3-4 місяці. Також, з його слів, за цей період часу вона лише один раз приїздила до доньки на декілька днів попри неодноразові обіцянки приїжджати частіше. 
Також *** розповів, що в лютому 2025 року *** зателефонувала до його матері та повідомила, що приїде до доньки на святкування її дня народження. Проте так і не приїхала та навіть не привітала її по телефону. За весь час проживання окремо *** жодного разу не надавала коштів на утримання доньки та не передавала дитині подарунки. ***, з його слів, щодня спілкується з донькою за допомогою відеозв’язку та надсилає кошти на її утримання.
На запитання спеціаліста Служби яка мета позбавлення *** батьківських прав, *** відповів, що з 2022 року матір свідомо самоусунулася від виконання своїх батьківських обов’язків та участі у вихованні дитини. 
Відповідно до довідки від *** №***, виданої *** округом №*** сіл *** та *** *** селищної ради *** району Київської області, *** дійсно проживає без реєстрації разом зі своєю бабою, ***, за адресою: вулиця ***, ***,                 село *** *** району Київської області з *** по даний час.
Згідно з актом обстеження житлово-побутових умов від ***, складеним депутатом Броварської міської ради Броварського району Київської області VIII скликання ***, за адресою: бульвар ***, будинок ***, квартира ***,                             місто Бровари, Броварський район, Київська область, зі слів заявника, мешкають: донька, ***, яка знаходиться на повному утриманні батька, а вихованням дитини займаються рідна сестра та батьки ***. Мати, ***, мешкає окремо. Участі у вихованні та матеріальному забезпеченні доньки не приймає.
13 лютого 2026 року спеціалістом Служби та фахівцем із соціальної роботи центру соціальних служб Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Центр) було проведено обстеження умов проживання *** за адресою: бульвар ***, будинок ***, квартира ***, місто Бровари, Броварський район, Київська область, про що було складено відповідний акт №***.
Під час обстеження було з’ясовано, що родина проживає в однокімнатній квартирі, загальна площа якої становить близько *** кв.м, житлова – близько                 *** кв.м. Помешкання чисте, оснащене меблями та побутовою технікою. Наявні газо-, електро-, водо- та теплопостачання. Для *** виділене окреме спальне місце та наявна робоча зона для навчання. Малолітня забезпечена одягом, взуттям, продуктами харчування та засобами особистої гігієни. Для її проживання, навчання та виховання створені належні умови. 
За цією адресою проживають та/або мають постійне місце реєстрації:
1. ***, *** р.н., баба дитини, зареєстрована в місті ***. Пенсіонер, має                     *** групу інвалідності.
2. ***, *** р.н., дід дитини. Працюючий пенсіонер. Має *** групу інвалідності.
3. ***, донька заявника, місце реєстрації відсутнє. 
4. ***, батько дитини. З лютого *** року перебуває в лавах ЗСУ.
5. ***, *** р.н., тітка дитини. Проживає в місті ***.
Зі слів баби, її син, ***, стабільно перераховує кошти на картковий рахунок своєї сестри в сумі близько *** грн на потреби дитини та сплату комунальних послуг.
Відповідно до оцінки потреб ***, яка проводилась фахівцем із соціальної роботи Центру із 06.02 по 13.02.2026, в сім’ї наявні складні життєві обставини, випадок кваліфіковано як простий. Батько дитини проходить службу в лавах ЗСУ. Матір самоусунулась від виконання батьківських обов’язків, фактично вихованням дитини займається баба, ***. *** здатний задовольняти потреби дитини в повній мірі. Сім’я потребує надання соціальних послуг, а саме: інформування.
Відповідно до свідоцтва про право власності на житло від ***, виданого Броварським бюро технічної інвентаризації, квартира за адресою: бульвар ***, будинок ***, квартира ***, місто Бровари, Броварський район, Київська область, на праві приватної, спільної часткової власності належить ***, ***, *** та ***.
Згідно витягу з інформаційно-аналітичної системи «Облік відомостей                    про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості», *** станом на 03.02.2025 є особою щодо якої: відомості про притягнення до кримінальної відповідальності відсутні, відомості                            про наявність незнятої чи непогашеної судимості відсутні, відомості про розшук відсутні.
Відповідно до довідки від *** №***, виданої військовою частиною *** Міністерства Оборони України, молодший сержант *** перебуває на військовій службі за мобілізацією у військовій частині *** з 29.11.2022 по теперішній час.
Згідно довідки від *** №***, виданої військовою частиною А*** Міністерства Оборони України, молодший сержант ***, головний сержант *** стрілецької роти, дійсно в період з *** по ***, з *** по ***, з *** по ***, з *** по ***, з *** по ***, з *** по *** брав участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, перебуваючи в *** області *** району н.п. ***, н.п. ***; *** області *** району н.п. ***; *** області *** району н.п. ***, н.п. ***; *** області *** району н.п. ***, н.п. ***.
Відповідно до посвідчення від ***, серія *** №***, виданого управлінням персоналу штабу військової частини ***, *** є учасником бойових дій.
Згідно службової характеристики від ***, виданої військовою частиною ***, *** проходить військову службу за призовом з ***. За період проходження служби зарекомендував себе з позитивного боку, демонструючи відповідальне ставлення до виконання обов’язків, здатність до адаптації в умовах військового середовища, а також прагнення до особистого та професійного розвитку. У підрозділі користується заслуженим авторитетом, підтримує здоровий морально-психологічний клімат, сприяє дотриманню військової дисципліни та статутних вимог. Виявляє високий рівень комунікабельності, витримки та тактовності в роботі з підлеглими.
Згідно з індивідуальними відомостями про застраховану особу з реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування Пенсійного фонду України, дохід *** за звітний *** рік становить *** грн.
Відповідно до довідки про проходження попереднього, періодичного                     та позачергового психіатричних оглядів, у тому числі на предмет вживання психоактивних речовин №*** від ***, наданої комунальним некомерційним підприємством «***» *** області, за результатами психіатричних оглядів, у тому числі спричинені вживанням психоактивних речовин, *** не має протипоказань для виконання батьківських обов’язків. 
Відповідно до характеристики від ***, наданої Броварським ліцеєм №*** Броварської міської ради Броварського району Київської області, учениця *** класу *** за час навчання зарекомендувала себе як здібна, розумна дитина. У навчанні проявляє себе старанною ученицею. Відповідально ставиться до виконання всіх доручень. Поводить себе скромно, стримано, вихована у спілкуванні з однолітками й дорослими. Має друзів серед однокласників. З повагою ставиться до вчителів. Батько (коли є така можливість), тітка, баба та дід цікавляться навчанням дитини, приділяють їй багато часу та уваги, постійно супроводжують її до ліцею та додому, забезпечують відвідування навчальних екскурсій, здійснюють своєчасну оплату підручників за проектом «***». Мати *** з класним керівником на зв’язок не виходила, на батьківські збори не з’являлася.
Згідно довідки від ***, наданої Комунальним некомерційним товариством Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», *** відвідує медичний заклад у супроводі баби, діда або тітки (з матірʼю на прийомі не була).
Відповідно до декларації про вибір лікаря, який надає первинну медичну допомогу №*** від ***, наданої Комунальним некомерційним підприємством Броварської міської ради Броварського району Київської області «Броварський міський центр первинної медико-санітарної допомоги», *** є пацієнтом даного медичного закладу.
З метою проведення бесіди з *** та з’ясування її думки щодо позбавлення її батьківських прав спеціаліст Служби неодноразово намагалася зв’язатися з нею за номерами телефонів, наданими родичами ***, проте одні з них виявилися недійсними, а інші – недоступними.
Спеціалістом Служби були надіслані листи до відділу «Служба у справах дітей» *** району *** області щодо проведення обстеження умов проживання *** та комунальної установи змішаного типу «*** міський центр соціальних послуг та реабілітації «***» щодо проведення оцінки потреб за адресами, наявними в матеріалах справи. 
Відповідно до листа від ***, наданого службою у справах дітей *** району *** області, працівниками було здійснено виїзд за адресою:                  вулиця ***, будинок ***, квартира ***, *** район, місто ***, та встановлено, що *** за вказаною адресою не проживає та ніколи не проживала, що письмово підтвердила мешканка зазначеної квартири. 
Відповідно до листа від ***, наданого комунальною установою змішаного типу «*** міський центр соціальних послуг та реабілітації «***», фахівцями *** відділення соціальної роботи здійснено візит за адресою: вулиця ***, будинок ***, квартира ***, місто ***, проте двері помешкання відчинила особа, яка винаймає дану квартиру та повідомила, що *** їй невідома та за даною адресою не проживає. Також працівниками здійснювались телефонні дзвінки до ***, однак зв’язатися з нею не вдалося. 
16 лютого 2026 року спеціалісту Служби все ж таки вдалося поспілкуватися з *** в телефонному режимі та було ознайомлено її зі зверненням *** щодо позбавлення її батьківських прав по відношенню до доньки. Матір дитини відповіла, що батьки *** просили її не забирати від них онуку, оскільки це може завдати їм моральних страждань. Також зазначила, що їй необхідно «порадитись» і повідомила, що зателефонує до Служби наступного дня, однак жодних дзвінків чи повідомлень від *** до Служби не надійшло.
27 лютого 2026 року спеціалісту Служби вкотре по телефону вдалося поспілкуватися з ***. Остання повідомила, що заперечує щодо позбавлення її батьківських прав по відношенню до малолітньої доньки, оскільки хоче, щоб у дитини була повна родина. Також матір зазначила, що *** краще проживати разом із бабою. Додала, що хоче мати можливість приїжджати до дитини. На запитання коли востаннє *** спілкувалася з донькою матір відповіла, що спілкувалася з нею по відеозв’язку близько десяти днів тому. 
В ході телефонної розмови з *** їй було повідомлено про місце, дату та час проведення засідання комісії з питань захисту прав дитини, на якому буде розглядатися питання щодо позбавлення її батьківських прав та запропоновано взяти участь у засіданні в режимі відеоконференції у разі, якщо матір не зможе бути присутньою особисто. *** запевнила, що вийде на зв’язок по відео.
Під час спілкування зі спеціалістом мовлення *** було сповільнене, невиразне та сплутане. Відповіді на запитання нею надавалися не одразу, інколи після повторного уточнення запитання. На прохання вказати адресу свого місця проживання *** відповіла, що наразі проживає за адресою:     вулиця ***, будинок ***, квартира ***, місто ***. 
Відповідно до листа від ***, наданого Броварським районним управлінням поліції Головного управління Національної поліції в Київській області, згідно даних інформаційно-комунікаційної системи «Інформаційний портал Національної поліції України» та інших наявних даних у Броварському РУП ГУНП в Київській області, *** до адміністративної відповідальності притягувався, а саме: 
- *** Полком патрульної поліції в м. *** та *** районі Управління патрульної поліції у Київській області ДПП за частиною першою статті 122 КУпАП (перевищення встановлених обмежень швидкості руху транспортних засобів) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** Полком патрульної поліції в м. *** та *** районі Управління патрульної поліції у Київській області ДПП за частиною четвертою статті 122 КУпАП (залишення водіями транспортних засобів, іншими учасниками дорожнього руху на порушення встановлених правил місця дорожньо-транспортної пригоди, до якої вони причетні) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** Управлінням патрульної поліції в Полтавській області за частиною першою статті 122 КУпАП (перевищення встановлених обмежень швидкості руху транспортних засобів) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн.
Також згідно даних ІКС ІПНП Броварського РУП ГУНП в Київській області, *** до адміністративної відповідальності притягувалася, а саме:
· *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною другою статті 178 КУпАП (розпивання пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв у заборонених законом місцях або поява у громадських місцях у п’яному вигляді) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
· *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною першою статті 127 КУпАП (непокора пішоходів сигналам регулювання дорожнього руху, перехід ними проїзної частини у невстановлених місцях або безпосередньо перед транспортними засобами, що наближаються, невиконання інших правил дорожнього руху) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
· *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною першою статті 127 КУпАП (непокора пішоходів сигналам регулювання дорожнього руху, перехід ними проїзної частини у невстановлених місцях або безпосередньо перед транспортними засобами, що наближаються, невиконання інших правил дорожнього руху) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
· *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною першою статті 178 КУпАП (розпивання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв на вулицях, у закритих спортивних спорудах, у скверах, парках, у всіх видах громадського транспорту (включаючи транспорт міжнародного сполучення) та в інших заборонених законом місцях) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною першою статті 173-2 КУпАП (вчинення насильства в сім'ї, тобто умисне вчинення будь-яких дій фізичного, психологічного чи економічного характеру внаслідок чого могла бути чи була завдана шкода фізичному або психічному здоров'ю потерпілого), судом накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною другою статті 178 КУпАП (розпивання пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв на вулицях, у закритих спортивних спорудах, у скверах, парках, у всіх видах громадського транспорту (включаючи транспорт міжнародного сполучення) та в інших заборонених законом місцях, крім підприємств торгівлі і громадського харчування, в яких продаж пива, алкогольних, слабоалкогольних напоїв на розлив дозволена відповідним органом місцевого самоврядування, або поява в громадських місцях у п'яному вигляді, що ображає людську гідність і громадську мораль) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** *** РУП №1 ГУНП у *** області за частиною першою статті 175-1 КУпАП (куріння тютюнових виробів у місцях, де це заборонено законом, а також в інших місцях, визначених рішенням відповідної сільської, селищної, міської ради) та накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн;
- *** Управлінням патрульної поліції у *** області за частиною першою статті 130 КУпАП (керування транспортними засобами особами в стані алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або під впливом лікарських препаратів, що знижують їх увагу та швидкість реакції, а також передача керування транспортним засобом особі, яка перебуває в стані такого сп'яніння чи під впливом таких лікарських препаратів, а так само відмова особи, яка керує транспортним засобом, від проходження відповідно до встановленого порядку огляду на стан алкогольного, наркотичного чи іншого сп'яніння або щодо вживання лікарських препаратів, що знижують увагу та швидкість реакції) та судом накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн з позбавленням права керування транспортними засобами строком на 1 рік; 
- *** Управлінням патрульної поліції у *** області за статтею                      124 КУпАП (порушення учасниками дорожнього руху правил дорожнього руху, що спричинило пошкодження транспортних засобів, вантажу, автомобільних доріг, вулиць, залізничних переїздів, дорожніх споруд чи іншого майна), накладено стягнення у вигляді штрафу в розмірі *** грн.
Згідно даних інформаційно-комунікаційній системі «Інформаційний портал Національної поліції України», скарг щодо неправомірних дій та порушень громадського порядку відносно *** не зафіксовано.
Зафіксовано скарги щодо неправомірних дій ***, а саме:
-*** до *** РУП №1 ГУНП у *** області надійшло повідомлення від ***, про те, що за адресою: *** область, *** район, місто ***, вулиця ***,           будинок ***, квартира ***, *** вчиняє домашнє насильство відносно своєї                                      матері – ***, а саме б’є її. Виїздом на місце події наряду поліції відносно *** було складено протокол про адміністративне правопорушення за частиною першою статті 173-2 КУпАП (передбачає відповідальність за домашнє насильство (фізичне, психологічне або економічне), що не спричинило тілесних ушкоджень).
Відповідно до статті 171 Сімейного кодексу України дитина має право на те, щоб бути вислуханою батьками, іншими членами сімʼї, посадовими особами з питань, що стосуються її особисто, а також питань сімʼї. Дитина, яка може висловити свою думку, має бути вислухана при вирішенні між батьками, іншими особами спору щодо її виховання, місця проживання, у тому числі при вирішенні спору про позбавлення батьківських прав, поновлення батьківських прав, а також спору щодо управління її майном.
12 лютого 2026 року спеціалістом Служби було проведено бесіду                                   з малолітньою ***. Бесіда проводилась у присутності ***, тітки дитини. Малолітня відверто відповідала на питання. Розповіла, що навчається в *** класі Броварського ліцею №***, має багато друзів. Дитина зазначила, що проживає з «бабусею ***, дідусем *** та татом ***, який наразі знаходиться на війні». 
Малолітня також розповіла, що баба зі сторони матері часто телефонує                   їй по відеозв’язку та надсилає подарунки.
На запитання спеціаліста хто вітає її з днем народження дівчинка відповіла, що вітають баби, дід, тітка й батько. Матір не вітає її зі святами, але дитина пам’ятає, що одного разу матір передала їй речі, від яких відчувався неприємний запах. На запитання коли востаннє спілкувалася з матір’ю *** відповіла, що не пам’ятає. 
Оскільки малолітня в силу свого віку не розуміє поняття «позбавлення батьківських прав», її думка щодо позбавлення матері батьківських прав не з’ясовувалася.
Ухвала Броварського міськрайонного суду Київської області від *** та заява *** про надання висновку до суду щодо доцільності позбавлення батьківських прав *** по відношенню до малолітньої доньки, ***, *** р.н., двічі розглядалися на засіданні комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області (далі – Комісія), а саме: *** та ***.
*** березня *** року на засіданні Комісії спілкування з *** відбувалося по відеозв’язку за допомогою мобільного додатку «***». 
Під час проведення засідання секретарем Комісії було здійснено три телефонні дзвінки на мобільний номер *** через мобільні застосунки «***» та «***», однак, попри попередню домовленість щодо участі в засіданні, матір дитини на дзвінки не відповіла.
*** розповів, що наразі перебуває в тиловій військовій частині у *** області, а малолітня донька проживає разом із його батьками. Зазначив, що матір не цікавиться донькою, кошти на її утримання не надає. Навпаки, періодично телефонує йому та просить перерахувати їй кошти на її власні потреби. Зауважив, що *** вже два роки поспіль не вітає доньку з днем народження.
Комісією було вирішено перенести розгляд питання на наступне засідання у зв’язку з відсутністю на засіданні ***. 
*** березня *** року на засіданні Комісії спілкування з *** та *** відбувалося по відеозв’язку за допомогою мобільних додатків «***» та «***». 
На запитання Головуючої чому *** не приймає участі у вихованні доньки, матір відповіла, що їй чинять перешкоди у спілкуванні з дитиною. Зазначила, що донька проживала разом із нею до трирічного віку, після чого вона відправила дитину до батьків *** на літній період. На її прохання повернути їй *** родичі з боку батька відмовляють. 
Зі слів ***, батько дитини не може належним чином виконувати свої батьківські обов’язки, оскільки страждає на ігроманію, наркоманію та алкоголізм. Головуюча на це зауважила, що батько дитини з перших днів війни перебуває в зоні бойових дій та характеризується командиром військової частини з позитивної сторони.
Відповідно до частини четвертої статті 19 Сімейного кодексу України, при розгляді питання позбавлення батьківських прав є обов’язковою участь органу опіки та піклування, представленого належною юридичною стороною. 
Згідно з частинами другою та четвертою статті 155 Сімейного кодексу України батьківські права не можуть здійснюватися всупереч інтересам дитини. Ухилення батьків від виконання батьківських обов`язків є підставою для покладення на них відповідальності, встановленої законом.
Підпунктом 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України визначено, що мати, батько можуть бути позбавлені судом батьківських прав, якщо вона, він ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків щодо виховання дитини та/або забезпечення здобуття нею повної загальної середньої освіти.
Відповідно до Постанови Верховного Суду у складі колегії суддів Першої судової палати Касаційного цивільного суду у справі №522/10703/18                                 від 29.04.2020, суд зазначив, що тлумачення пункту 2 частини першої статті 164 Сімейного кодексу України дозволяє зробити висновок, що ухилення від виконання своїх обов’язків по вихованню дитини може бути підставою для позбавлення батьківських прав лише за умови винної поведінки батьків, свідомого нехтування ними своїми обов’язками.
Позбавлення батьківських прав є виключною мірою. Позбавлення батьківських прав допускається лише тоді, коли змінити поведінку батьків у кращий бік неможливо, і лише за наявності вини у діях батьків. Позбавлення батьківських прав не тягне невідворотних наслідків, оскільки не позбавляє особу права на звернення до суду з позовом про поновлення батьківських прав.
Враховуючи вищевикладене, беручи до уваги, що матір свідомо самоусунулася від виконання батьківських обов’язків та нехтує ними, не піклується про фізичний і духовний розвиток дитини, не цікавиться її життям, не спілкується з дитиною в обсязі, необхідному для її нормального самоусвідомлення, не забезпечує медичного догляду, лікування дитини, що негативно впливає на її фізичний розвиток як складову виховання, не виявляє інтересу до внутрішнього світу дитини, орган опіки та піклування Броварської міської ради Броварського району Київської області вважає за доцільне позбавити батьківських прав *** по відношенню до малолітньої дитини, ***, *** р.н.


Міський голова 			Ігор САПОЖКО
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